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_E4_B8_AD_E7_BA_c44_72127.htm 历年试题题型解析 （一）

单项选择题 1、某企业2002年11月1日购入一项固定资产。该

固定资产原价为498万元，预计使用年限为5年，预计净残值

为5万元，按双倍余额递减法计提折旧。该固定资产2003年应

计提的折旧额是（ ）万元。（2003年） A．98．6 B．119．52

C．185．92 D．192．56 〔答案〕D 〔解析〕2003年计提的折

旧=498×（2/5）×（11/12） [498498×（2/5）]×（2/5）×

（1/12）=192.56（万元） 2、甲公司将自产的一批应税消费品

（非金银首饰）用于在建工程。 该批消费品成本为300万元，

计税价格为500万元。该批消费品适用的增值税税率为17%，

消费税税率为10%。据此计算，应计入在建工程成本的金额

为（ ）万元。（2003年） A．350 B．385 C．435 D．635 〔答

案〕C 〔解析〕应计入在建工程成本的金额=300 500×17%

500×10%=435（万元） 3、某设备的账面原价为50000元，预

计使用年限为4年，预计净残值率为4%，采用双倍余额递减

法计提折旧。该设备在第3年应计提的折旧额为（ ）元（2004

年） A．5250 B．600 C．6250 D．9600 〔答案〕A 〔解析〕

第3年应计提的折旧额=[（500002500012500）50000×4%]

÷2=5250（元） 4、在建工程项目达到预定可使用状态前，试

生产产品对外出售取得的收入应（ ）（2004年） A．冲减工

程成本 B．计入营业外收入 C．冲减营业外支出 D．计入其他

业务收入 〔答案〕A 5、2004年4月1日，甲公司经营租入的某

固定资产进行改良。2004年4月28日，改良工程达到预定可使



用状态，发生资本化支出120万元；该经营租入固定资产剩余

租赁期为2年，预计尚可使用年限为6年；改良工程形成的固

定资产预计净残值为零，采用直线法计提折旧。2004年度，

甲公司应为改良工程形成的固定资产计提的折旧金额为（ ）

万元。 （2005年） A. 15 B. 16.88 C. 40 D. 45 〔答案〕C 〔解析

〕2004年度，甲公司应为改良工程形成的固定资产计提的折

旧金额为（120/2）*8/12＝40万元。 （二）多项选择题 1、下

列各项中，会引起固定资产账面价值发生变化的有（ ） 

（2003年） A．计提固定资产减值准备 B．计提固定资产折旧

C．固定资产改扩建 D．固定资产大修理 〔答案〕ABC 〔解

析〕计提固定资产减值准备和计提固定资产折旧将使用固定

资产账面价值减少；固定资产改扩建，应将固定资产账面价

值转入在建工程，也会使固定资产账面价值减少；固定资产

大修理，直接将修理费用计入当期损益，不会引起固定资产

账面价值发生变化。 2、在融资租赁的情况下，承租人的履

约成本包括（ ）（2003年） A．技术咨询服务费 B．维修费 C

．保险费 D．人员培训费 〔答案〕ABCD 3、下列各题中，应

当包括在最低租赁付款额中的有（ ）（2004年） A．履约成

本 B．或有租金 C．租赁期内承租人每期应支付的租金 D．与

承租人有关的第三方担保的资产余值 〔答案〕CD 〔解析〕

最低租赁付款额中不包括履约成本，或有租金。 4、下列各

项中，应计入固定资产成本的有（ ） （2005年） A. 固定资产

进行日常修理发生的人工费用 B. 固定资产安装过程中领用原

材料所负担的增值税 C. 固定资产达到预定可使用状态后发生

的专门借款利息 D. 固定资产达到预定可使用状态前发生的工

程物资盘亏净损失 〔答案〕BD 〔解析〕选项A计入到管理费



用中；选项C计入到财务费用中。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


